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教育实习手册

(          级)

学        院：                  

专        业：                  
实   习   生：                  
实 习 学 校：                  

实习指导教师：                  

完 成 时 间：                  
泰山学院教务处制

教育实习听课记录表一

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：




教育实习听课记录表二

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：




教育实习听课记录表三

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：




教育实习听课记录表四

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：




	师德体验感悟（一）

	


	师德体验感悟（二）

	


	班级管理实习记录（一）

	


	班级管理实习记录（二）

	


教  案  一

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  二

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  三

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  四

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




	本月实习评议

	校外实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：

	校内实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：


教育实习听课记录表一

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：




教育实习听课记录表二

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：



	师德体验感悟（一）

	


	师德体验感悟（二）

	


	班级管理实习记录（一）

	


	班级管理实习记录（二）

	


教  案  一

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  二

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  三

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  四

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




	本月实习评议

	校外实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：

	校内实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：


教育实习听课记录表一

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：



	师德体验感悟（一）

	


	师德体验感悟（二）

	


	班级管理实习记录（一）

	


	班级管理实习记录（二）

	


教  案  一

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  二

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  三

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  四

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




	本月实习评议

	校外实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：

	校内实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：


教育实习听课记录表一

       年    月    日                                   星期             节

	科目
	
	课程类型

（新课、复习课、习题课）
	
	授课班级
	

	课题
	

	听  课  记  录

	


	

	听课体会（本课的亮点或创新之处）：



	师德体验感悟（一）

	


	师德体验感悟（二）

	


	班级管理实习记录（一）

	


	班级管理实习记录（二）

	


教  案  一

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  二

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  三

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




教  案  四

	科    目
	
	授课时间

节  次
	      年   月   日（星期    ）第  节

	指导教师
	
	授课班级
	

	授课题目

（包括教材及

章节名称）
	

	授课类型
	

	教学目标
	

	教材分析
	

	学情分析
	

	教 学

重点难点
	

	教学方法
	


	教学过程

	


	板书设计

	

	自我评价与教学反思：




	本月实习评议

	校外实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：

	校内实习指导教师意见：

                                        指导教师签字：


	实 习 小 结

（实习生自填）

	包括师德体验、教学实践、班级管理、教研实践等方面的收获、体会以及存在的问题。




	实 习 小 结

（实习生自填）

	


实 习 评 议

	实习指导教师考核意见（客观评价学生实习中的态度、方法、结果、能力等）




实 习 成 绩
	实习成绩：                        实习指导教师（签名）：

                                                   年    月    日

学院意见：                     

学院盖章：

                                                   年    月    日




泰山学院
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